

# LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO DE INFORMACIÓN UNIVERSAL

Almería. Año VIII. Núm. 2.246

5 CÉNTIMOS

Oficinas: Béjar, 2

5 CÉNTIMOS

Miércoles, 27 de Enero de 1915

De actualidad

## La selección internacional

Aplicando supuestas leyes naturales a la política de los pueblos, lázanos a diario enormes despropósitos a propósito de la guerra presente.

¿Qué resulta? La bien muerta Sociedad malthusiana, afirma que la guerra y sus «especies» son útiles para poder de cuando en cuando el árbol de la Humanidad, ricamente de ramas, y anuncia que la poda de ahora dará óptimos frutos en el porvenir; qué, como nuestro ministro de Marina, en pleno Parlamento, al presentar el proyecto de nueva escuadra, afirma, echando por los trigales del Darwinismo, que la guerra es ley de vida universal.

Quiere tocar algo de este tema, porque pasa tal afirmación como moneda corriente entre el vulgo de los intelectuales (que también tienen su vulgo) y es ocasión de rechazarla absolutamente del dominio de la política internacional, estando ya suprimida del terreno de las ciencias naturales, como una «antigüedad».

La ley de la lucha por la existencia (*strug for life*) formulada por Darwin a fin de 1859, en su célebre libro «Origen de las especies», para explicar, con el triunfo de los individuos más fuertes y aptos, el predominio de nuevos elementos de transformación de los organismos, quíntuplicamente ha brian ido originando otros más perfectos, esa base del transformismo, que en el pasado siglo hizo fortuna entre muchos sabios, como Huxley, Hückel, Vogt, etc., aunque no resistía a las objeciones de otros, como Gobroy, Sén, Hilebre, Mirari, Braum, etc., tué decayendo en influencia, hasta recibir el tiro de gracia con las últimas investigaciones de los naturalistas, que han desmentido la supuesta ley de la evolución lenta por selección, y comprobado la aparición de especies botánicas por mutaciones bruscas.

Estas mutaciones han demostrado que hay en la Naturaleza energías des conocidas, que hacen surgir formas completamente nuevas, repentina y como milagrosamente, y que por tanto no existe el supuesto lazo de unión y de continuidad, fundamento de la teoría darwiniana. Y así se ha explicado cómo, en las diferentes épocas geológicas, aparecieron seres y ríos tan variados, con esa brusquedad imprevista, y que faltan años intermedios que se han buscado inútilmente, entre ellos la especie simia de cuyo tronco debían proverir, como primos carnavales según Darwin y sus discípulos, el hombre y el chimpancé.

No pretendo que se me crea por mi palabras. De las muchas citas que podría hacer en apoyo de mi afirmación, me limitaré a las de dos sabios modernos, no sospechos de contaminación espiritualista. El eminente geólogo francés Mr. de Leunay, dice lo siguiente, en su libro «La Historia de la tierra»: «Los experimentos recientes de Mr. Biés han dado mucho crédito a la teoría según la que, las especies aguerridas así, durante largo tiempo, un periodo favorable, en que de un salto dieran nacimiento a una multitud de especies nuevas». Mr. L. Bon, exclama en su hermoso libro «La evolución de las fuerzas»: «Este hecho nos explicaría todo por qué, en ciertas épocas geológicas, aparece repentinamente toda una serie de especies vivas, bastante diferentes de las que les han precedido y de las que les siguen, para que sea muy difícil establecer el lazo entre ellas. Las lagunas que la ciencia procuraba vanamente llenar, serían por tanto muy cieras, como creía Cuvier». Y en otro párrafo escribe que del libro «Origen de las especies», se podría decir lo que Sainte Beuve del «Espíritu de las Leyes», que a pesar de su influjo en su tiempo, no se podrá citar otro de que se obtuviera menor número de ideas positivas, aplicables».

He querido señalar estos precedentes científicos, para que se vea que la supuesta selección mediante la lucha por la existencia, no es una ley positiva y cierta, ni siquiera necesaria para explicar la vida de las especies orgánicas. ¿Cuál de estos, para fundar sobre él la existencia y el derecho de los hombres y de las naciones!

La guerra es un fenómeno excepcional; la ley natural es la paz, la armonía. Esta armonía es la estética del éter formando los átomos, la de ellos concertados en moléculas, la de las células convertidas en organismos simples o sintéticos, la de los hombres reunidos en familias y la de las familias constituidas en Estados. Suponer que la guerra es la «ley permanente para la vida de estas organizaciones» y para su perfeccionamiento, justificar así la universal guerra de hoy y sancionar mañana el triunfo de los más fuertes, y la destrucción de los más débiles y humildes, es a la vez falsar la Ciencia natural y la verdadera Sociología, a intentar oscurecer, con la brutal bocanada de humo de

la pipa de Carlos Darwin, las hermosas páginas del Evangelio.

¿Quién ha visto que sea ley de vida para una especie cualquiera la lucha contra sí misma, que es para ella ruina y destrucción? Por qué la especie humana, débil y desdiosa, pudo subsistir en las edades prehistóricas, a pesar de los animales feroces y de la inclemencia Naturaleza, sino por la unión fraternal de sus individuos? Entrad en las cavernas de la edad de piedra, y vereis al hombre primitivo unido a sus semejantes, lo mismo para la caza del mamut que para las ceremonias funerarias, en que ya se vislumbra su fe en la eternidad.

Fué después de los tiempos pétarcales cuando surgió la guerra entre los hombres. Siempre ha sido una génesis de la paz, un desequilibrio de la existencia, una perturbación regresiva, en las diferentes formas sociales; a go así como el huracán y la tempestad, que de tiempo en tiempo perturban la atmósfera. En esos períodos y deslocaciones, los pueblos han retrocedido siempre. Así se explica que todavía estemos como estamos, después de tantos miles de años de vida humana.

Grave error, esperar de la guerra la selección de las naciones y el triunfo de las más aptas para el progreso. La Historia, «juiz de la verdad», como la llamaba Cicerón, no nos dice semejante cosa. En las guerras de todos los tiempos, unas veces han triunfado los pueblos más aptos para el progreso, otras los bárbaros y retrogatados. Es más, puede decirse que casi siempre triunfan los más bárbaros, porque la victoria en el combate, en igualdad de medios, es la fuerza bruta.

¿Era Persia más apta para el progreso que Babilonia Niniv? ¿Lo fue Macedonia respecto a la cultísima Grecia? ¿Y los bárbaros de Asia y África, relativamente a Roma? ¿Y los turcos y mongoles sobre Bascio? ¿Por ventura Oma era más apta para el progreso que los sármatos e jandinos, y el Coráz, que llevaba en la mano, mas útil a la Humanidad y a la civilización, que los ochocientos mil millones de toda la ciencia de aquél tiempo, quemados por el en Alejandría?

Yo me asombro, cuando en pleno siglo XX se olvidan estos ejemplos, y se proclama que la guerra nos ha de traer la selección de los más aptos y civilizados, para espesar sus luces por el mundo. ¿En qué quedamos? ¿Qué se entiende por «aptitud para tales fines»? La fuerza bruta, o el cerebro pensante? ¿Qué es lo que ha de triunfar?

Si lo primero, que no me hablen ya de civilizaciones, sino de retroceso inminente. Y si lo segundo, ¿qué necesidad tiene el cerebro, de las armas, para extender sus luces por la tierra?

Los que aún se aferran a la teoría darwiniana para anunciar una selección social y óptima, reconocen que la inteligencia es la que debe preponderar y sobresalir en la evolución de las sociedades; que para progresar conforme al plan de la Naturaleza, tienen que triunfar el hombre por su desarrollo cerebral y los pueblos por su cultura.

Digno modo de alcanzar este avance supremo del espíritu, derramar sobre la tierra, los ríos y los mares, la sangre humana, seguido en flor con la metralla y las bayonetas la juventud intelectual de Europa, y llamando en auxilio, para que la remata, a negros, australianos y japoneses, de caras tristes, razas inferiores, lanzadas como chacales en medio de la hermosa raza blanca, en que al mismo Dios plugo encarnar y hacerse hombre!

La aplazación a estas razas negras y acutujadas para que vengan a desenvenir la cimarrera y el yagatán contra la carne blanca de la raza caucásica, es no sólo una traición a ella, semejante a la del Conde D. Juárez llamando a Taric y Mura, sino un salvajismo: el supino salvejismo de nuestra guerra. ¡De esta manera se quiere seleccionar a los más aptos, para empajar el carro de la civilización, estascado en las trincheras de Occidente!

Todo me parece horrible en la presente española debacle del mundo que creímos civilizado. Es abominable esa promiscuidad de sangres; loco y absurdo ese desordenamiento de naciones, admiradas como semidiosas del progreso; y detestables son los medios que emplean para destruirse cuando, torciendo de sus fines baniganos fecundos los inventos del genio y de la Ciencia, convierten en máquinas de guerra el automóvil que empujó el vagón para el servicio humano, del ferro y jugo de los ríos, el avión en que arribamos a los águilas que nunca disputaron regiones, y el submarino, con que establemos llamados a premiarlos pacíficamente.

camente de las entrañas inexploradas de los mares, a burlar sus oleajes de arriba, navegar en la calma serena de sus honduras, a espantar a sus monstruos marinos, sustituyéndolos con otros de acero y de inteligencia, a completar nuestras colecciones cianícas de faunas y floras acuáticas, y a recoger los tesoros tragados en todos los tiempos por esos abismos líquidos, y las parlas y corales de sus criaderos y madreras, para enriquecer nubes erarios y ceñir las puras fuentes de nuestras hermosas, en las supremas potencias del amor.

Trifunfan los aliados de Francia, o Alemania con los suyos, la Humanidad habrá perdido siempre. No habrá selección útil, ni progresiva. Si venen los primeros, le darán mortal golpe en el cerebro, cuya mayor sustancia gira ésta hoy en la Germania pensadora, que no es precisamente la Germania militarista, y a la vez se habrán infundido enormes bries a la raza eslava y al cesarismo ruso. Si viene Alemania con sus auxiliares, aparte de los trastornos que lleva a los Estados políticos de Europa, y da la felicidad militar a que las sujetes águas a hacer de sea Turquía, que estaba ya amodorrada y casi muerta, y que el Kaiser ha calentado, como apóstoles y dislocaciones, los pueblos han retrocedido siempre. Así se explica que todavía estemos como estamos, después de tantos miles de años de vida humana.

Grave error, esperar de la guerra la selección de las naciones y el triunfo de las más aptas para el progreso. La Historia, «juiz de la verdad», como la llamaba Cicerón, no nos dice semejante cosa. En las guerras de todos los tiempos, unas veces han triunfado los pueblos más aptos para el progreso, otras los bárbaros y retrogatados. Es más, puede decirse que casi siempre triunfan los más bárbaros, porque la victoria en el combate, en igualdad de medios, es la fuerza bruta.

¿Era Persia más apta para el progreso que Babilonia Niniv? ¿Lo fue Macedonia respecto a la cultísima Grecia? ¿Y los bárbaros de Asia y África, relativamente a Roma? ¿Y los turcos y mongoles sobre Bascio? ¿Por ventura Oma era más apta para el progreso que los sármatos e jandinos, y el Coráz, que llevaba en la mano, mas útil a la Humanidad y a la civilización, que los ochocientos mil millones de toda la ciencia de aquél tiempo, quemados por el en Alejandría?

Yo me asombro, cuando en pleno siglo XX se olvidan estos ejemplos, y se proclama que la guerra nos ha de traer la selección de los más aptos y civilizados, para espesar sus luces por el mundo. ¿En qué quedamos? ¿Qué se entiende por «aptitud para tales fines»? La fuerza bruta, o el cerebro pensante?

Parce que no, pero aquella idea falsa trasmisida de la zoología a la política internacional, de que la lucha de si el triunfo de los más aptos y de que, por la guerra, engrandecen a la Humanidad los triunfadores, está produciendo los estragos de ahora, y es preciso que pueblos y gobernanzas sepan que si el vencimiento destruye al vencido, la victoria débil y embravece al vencedor, y no aprovecha a nuestra estirpe racial.

La Humanidad es un cuerpo sínico, en que se van definiendo como órganos las naciones. Cada una desempeña su especial función; tiene su misión propia, en esa vida colectiva, como en el hombre la tienen los pulmones, el corazón, el cerebro, los vasos sanguíneos que cooperan a su existencia. Dicir que, luchando contra las naciones, han de prevalecer las mejores y las más aptas para continuar el progreso humano, es lo mismo que suponer que, luchando en el individuo sus propios órganos, unos contra otros, han de dar origen al triunfo del más apropiado para la evolución progresiva de su existencia. Lejos de eso, la posturilla de los unos repercuere desfavorablemente en los demás, y rota la armonía de todos, sobreveniente la muerte.

Cerebro alemán, corazón francés, masa muscular rusa, estómago británico, sangre arterial latina y venosa germánica, todos son necesarios para la Humanidad viva y progresiva. Lejos de eso, la posturilla de los unos repercuere desfavorablemente en los demás, y rota la armonía de todos, sobreveniente la muerte.

Los que aún se aferran a la teoría darwiniana para anunciar una selección social y óptima, reconocen que la inteligencia es la que debe preponderar y sobresalir en la evolución de las sociedades; que para progresar conforme al plan de la Naturaleza, tienen que triunfar el hombre por su desarrollo cerebral y los pueblos por su cultura.

Digno modo de alcanzar este avance supremo del espíritu, derramar sobre la tierra, los ríos y los mares, la sangre humana, seguido en flor con la metralla y las bayonetas la juventud intelectual de Europa, y llamando en auxilio, para que la remata, a negros, australianos y japoneses, de caras tristes, razas inferiores, lanzadas como chacales en medio de la hermosa raza blanca, en que al mismo Dios plugo encarnar y hacerse hombre!

La aplazación a estas razas negras y acutujadas para que vengan a desenvenir la cimarrera y el yagatán contra la carne blanca de la raza caucásica, es no sólo una traición a ella, semejante a la del Conde D. Juárez llamando a Taric y Mura, sino un salvajismo: el supino salvejismo de nuestra guerra. ¡De esta manera se quiere seleccionar a los más aptos, para empajar el carro de la civilización, estascado en las trincheras de Occidente!

Todo me parece horrible en la presente española debacle del mundo que creímos civilizado. Es abominable esa promiscuidad de sangres; loco y absurdo ese desordenamiento de naciones, admiradas como semidiosas del progreso; y detestables son los medios que emplean para destruirse cuando, torciendo de sus fines baniganos fecundos los inventos del genio y de la Ciencia, convierten en máquinas de guerra el automóvil que empujó el vagón para el servicio humano, del ferro y jugo de los ríos, el avión en que arribamos a los águilas que nunca disputaron regiones, y el submarino, con que establemos llamados a premiarlos pacíficamente.

Para Madrid salió ayer el doctor Muñoz, en honor de su hijo.

El Rtdo P. Redentorista Hipólito García, marchó ayer a Sevilla.

En el correo marchó a Madrid el visto de la Adm. de Almería don Antonio Benítez.

Está en Granada el director de «The Alquife Minero», don Jorge H. Bolívar.

El mejor procedimiento que pueden adoptar los comerciantes para tender sus redes, es el anunciarlos en LA INDEPENDENCIA.

## Los mauristas

### Pido la palabra

Senor Director de LA INDEPENDENCIA:

Querido Mea de Lyon:

He seguido, con la atención que merecen los contemporáneos, la polémica sostenida en las columnas de ese culto periódico por mis amigos don Francisco Jover, de una parte, y la Junta directiva de la Juventud maurista de esa capital de ore.

No sospecho que sus epígrafes (palabra gratis, seguramente, a ambas bandas) podían alarmarme.

Pro he aquí que el señor Jover, al renunciar sus titulaciones de «el derecho a la secretaría de la directiva» de su partido, en el número correspondiente al día 21 del mes de enero, hace afarcido su origen de la creación del Reino de 1914 actuó con su compatriota de la directiva del partido conservador, que presidió y yo no presidí, con motivo de la elección de Francisco Jover, y el presidente de la Junta conservadora, como secretario de la Junta directiva, que se celebró el 21 de febrero de 1914.

Pido a usted, pues, mi querido Mea de Lyon, que el presidente de la Junta directiva del partido conservador la formaba yo y el señor Pérez Ibáñez, Bellver, Acosta, González Egas, García Blanes y yo. Esto es exacto. Pero ha añadido que a la entrada del actual Gobierno continuó constituida en igual forma, con la sola excepción del señor Giménez Ramírez y aquí me lo sospecho y desmiento: ¿lo es que renunció por deseo? Bien, ya que la intención del señor Jover no ha sido llevar el ánimo de sus lectores a uno u otro extremo, y que su propósito parece ser el establecimiento de una continuidad de poderes entre la Junta conservadora y el nuevo organismo, que fatídicamente, ha debido crear su nueva agrupación política, pare que no la lleven a un punto, al cual no quieren ir, ni le priven de la apetitosa prebenda que en aquel trámite, y que tan por bajo de sus méritos está. Pero el hecho es que resulta de sus palabras que aquí no ha pasado nada, aún después de constituido el Gobierno conservador.

Con que la Junta directiva del partido conservador sigue funcionando impasible, impertérrita, después del cambio político realizado en Octubre de 1913, con todas sus consecuencias provinciales, y yo no sé que sea incapaz respecto de él. Ni mucho menos el propósito de contener sus reclamaciones, para cuyo éxito, como ya mencioné más arriba, me lo reservo.

Ha dicho el señor Jover que la Junta directiva del partido conservador la formaba yo y el señor Pérez Ibáñez, Bellver, Acosta, González Egas, García Blanes y yo. Esto es exacto. Pero ha añadido que a la entrada del actual Gobierno continuó constituida en igual forma, con la sola excepción del señor Giménez Ramírez y aquí me lo sospecho y desmiento: ¿lo es que renunció por deseo?

Porque vemos a cuatro:

Quien representa y dirige desde Octubre de 1913 el partido conservador, o liberal-conservador, que es su nombre histórico en España. El ilustre señor Maestre renunció esa jefatura, abandonó la vida política, a la cual, por desgracia, todavía no se ha reintegrado. Los prehombres que se formaron en la escuela de Cánovas y de Siville, salvo contados, aunque honrosos excepciones, y la inmensa mayoría de los que siguieron a Maestre, agrupados están alrededor del predecesor público que preside los Consejos de la Corona, y las Cortes con apoyo entusiasta han conseguido estos hechos. ¿Qué otra pue, esos señores que consigo constituyeron la predicha Junta directiva antes de la subida al poder del partido conservador?

No hay que decir, que unas grandes autoridades sociales y políticas por su calidad y sus poderosos medios, como los directores y representantes del partido conservador en la provincia de Almería, sea de ningún modo, porque desmienten los hechos y la proclama con evidencia irrefutable su misma actuación política frente al partido conservador reconocido por el Rey y la Nación. Admito y reconozco que esos señores, muy respetables amigos míos todos ellos, son conservadores como yo, por que las ideas, los principios doctrinales pertenecen exclusivamente a quien los profesa, sin que nadie tenga autoridad, por alta que sea su categoría, para negarles; pero de eso se entiende que porque ellos son los más, en dicha modesta esfera nostra, el orgánimo que formábamos quedó vivo y subsistió, después de ser ellos rechazados y no aspiraron a la colaboración política con el gobierno y, por consiguiente, con el único partido liberal-conservador militante, hay un mundo de distancia, que la imaginación de algunos podrá ver caprichosamente, pero que el claro entendimiento del señor Jover reconoce sin dificultad, sup. si.ido, como es, el capitalista investido de Almería, y jefe de taifa que pertenece a la Historia.

No creo que sea más que de dejar de mostrar que el organismo en cuestión quedó roto desde la subida al poder del partido liberal-conservador, porque racionalmente no puede dirigir ni representar a nadie quien no tiene poderes para ello, y a los dignos asociados del señor Jover se los negó la representación central del partido, personificada en su gobierno. Y como esto es en hecho bastante significativo para no verlo, aunque se ponga toda la voluntad en cerrar los ojos, hubo entonces manifestaciones y actos de parte de estos mismos señores que yo no tengo interés en publicar para echarlos en evidencia, pero que si se

me obliga, ello diré y recordaré, en confirmación de que ese y no otro fué el criterio de Pérez Ibáñez y alguno más.

de nitrato de soda, estimando que se han insufic peaceas cuantas gestiones se hagan para que permita la exportación de aquél producto.

El señor Polo y Peyrolón trae del expediente de la Albufera, diciendo que se hacen roturaciones arbitrarias.

El señor Izquierdo formula un ruego de interés local.

Les contesta el ministro de Fomento.

## Orden del día

Entrase seguidamente en el orden del día.

Dice cuenta de una proposición de ley presentada por el señor Allendesalazar, quien la defiende.

Le contesta el ministro de Hacienda, diciendo estudiar la proposición.

Interviene el señor Alba.

La proposición es tomada en consideración.

Fijase el despacho ordinario para la sesión próxima, levantándose la de hoy a las cinco de la tarde.

## CONGRESO

Sesión del martes

Madrid, 26.—A las cuatro de la tarde se abre la sesión que hoy celebra el Congreso.

Preside el señor González Basadre, y están en el banco azul los ministros de la Gobernación, Gracia y Justicia, Instrucción pública y Fomento.

Los escáños y tribunas están desiertos.

## Ruegos y preguntas

Leída y aprobada el acta de la sesión de ayer, entrase en el turno de ruegos y preguntas.

El presidente de la Cámara pronuncia un breve discurso, enunciando la memoria del doctor Moliner, y propone al Congreso acuerdo que consta en acta el sentimiento del mismo.

Añiéndense los señores Simó, Lerroux, Soriano, Villanueva, Barroso y Cambó.

En nombre del Gobierno lo hace el señor Sánchez Guerra.

El señor Portela habla sobre la negación de ingreso de un estudiante en la Escuela de Caminos.

Contestóse el ministro de Fomento.

Ambos rectifican.

El señor Lerroux pide que se establezca una línea de vapores a Oriente, y lemétase de que el Gobierno no envíe un buque a la inauguración del Canal de Panamá.

Le contesta el ministro de Fomento, ofreciendo estudiar el establecimiento de la línea de navegación de Oriente, y justifica que no pueda enviar un buque a la inauguración del Canal de Panamá.

El señor Nougués protesta contra la poca protección que se concede a la Marina mercante.

Contestóse el ministro de Fomento.

## Orden del día

Seguidamente entrase en el orden del día.

Resuédase el debate sobre el proyecto de bases navales.

El señor Santa Cruz consume el cuarto turno en contra de la totalidad.

Contestóse el señor Arístegui, por la comisión, defendiendo el dictamen.

Interviene el señor Castroviudo, manifestando que la minoría republicana no socialista protesta contra la candidatura que se pretende votar para la construcción de la escuadra, y dice que antes debe atenderse a la crisis obrera.

Aplauden las medidas tomadas por el Gobierno para remediar el hambre, y termina diciendo que los barcos deben construirse en España y para España.

El señor Miró pide que se suspenda la discusión por estar fatigado la Cámara.

Suspéndese este debate después de satisfecho el despacho ordinario para mañana, y levántase la sesión a las siete y media de la noche.

## DE FONDO

**Carta abierta**

Señor ingeniero jefe de Obras públicas de la provincia.

Muy respectable señor mío: Como ya tuve la hora de comunicárselo al antecesor de usted en el elevado cargo de jefe de Obras públicas, el pueblo de Fondón, tal vez más que ninguna de la provincia, fenece, se aniquile.

El hombre se ha apoderado no sólo de las familias que de antiguo se consideraban como mestizos, sino de muchas otras que todos creímos pudientes.

Pero que, lo que nunca ha sucedido, han robado a mediados uno de los dos o tres graneros que sus vecinos trigo, y no me extrañaría que se respierte tal delito, por que, juzgad, plantea en deberes morales cuando golpean sus oídos las angustiosas acusaciones de los hijos de sus entrañas que le piden pan!

Y todo esto pasa en Fondón, donde no hace mucho que entraba el dinero a cargas y que sólo le faltan vías de comunicación para ser seguramente un gran emporio de riqueza.

Como en la parte más estratégica del Estrecho, que sería la verdadera situación de los pueblos que niega el Andarax, no hay que pensar por ahora, todas nuestras esperanzas se cifran en los trozos quinto y sexto de la carretera de Gádor a Lújar.

Sería ésta tan amable y caritativa que ordene a sus subordinados que, si no lo han hecho ya, lo hagan, terminar con toda urgencia la obra encargada y cualquier otra trámite que sea necesario, para que pronto sea una consolidada realidad la construcción de los mencionados tramos de carretera.

Yo creo que si de una parte, por ser de carácter judicial, y de otra, por que, de los buenas voluntades y comprensión cordial, no se puede esperar otra cosa, y

por ello, me complazco en testimoniarle a usted no sólo mi reconocimiento sino el de mis hermanos padres agraciados.

Ego

Fondón 24-1-15.

**Prensa Oficial****Boletín Oficial**

El de ayer publica lo que sigue:

Anuncio de subasta para aprovechamiento forestal en término de Serón.

Otro de haberse ordenado por la Delegación de Hacienda que el inspector del Timbre, don Rufino Briz, gire visita a los establecimientos de Canjáyar, Baza y Sorbas.

Otro de subasta para adjudicar el servicio de conducción de la correspondencia entre las estaciones de Santa Fe, Alhama y las ciudades de correos de Canjáyar.

Otro también de subasta para contratar el servicio de provisión de cañizo durante cuatro años a las comandancias de la Guardia civil de Málaga y Almería.

Estadística del movimiento natural de la población de la provincia durante el mes de Noviembre último.

Otra sanitaria de la provincia en el mismo mes y año.

Relación nominal de los médicos de Almería que se han provisto de patentes que les autoricen para el ejercicio de su profesión en el presente año.

Providencias judiciales, requisitorias y otros asuntos de escaso interés.

**Versos****MENSAJE**

Ten el bríddo, caballero; seguir tu huestes no mandes; ñyeme.

que aunque pobre canionero a tí que venciste en Flandes, te hablaré.

No te asombe mi ropero, que destroceé en la jorriada; yo te diré en mi lenguaje, con más amabilidad que un paja, algo, señor, de tu amistad.

Por mi gusto y aficiones en troves mi vida pasó; sé conciliar con conciencias a los tristes corazonas que en mi vida encuentro al paso.

Bajo si cielo en que nací nunca me he visto a encontrar; amor y patria perdí, y si tanto es porque ese

pleno llegarlo a olvidar; Só del amor los rigores y voy al amor can ando, que o perfume con flores la herida que unos a otros en mi pecho van abandonando.

En mi guiza hallo sonidos para el dolor y el placer; pero siempre a mis oídos fueron sores preferidos los sones del padecer.

Hoy detengo tu me-nada por una grata misión que me ha sido encendida; me rogaron fuera d' de envueltos en una escanción.

Y como saben las bellas que yo corté siempre fui, una, la más bella de ellas, me ha dicho que sus querellitas te contaro yo a ti.

Y yo, barrio peregrino, estimo en tanto este honor, que he salido a tu camino y a escucharme como para contarla tu amor.

Me ha hecho ver entre sorprendos que sin ti va a morir, y han dicho sólo sus ojos lo que de sus labios rojos se ha atrevido a salir.

Domina tu alma pretendo para poder contiñar, mas Amor el arco tiende y amo cosa el arco tiende la flecha que de él amar.

86' o suspiros ahogados su pecho a su gerganta, y con los ojos velados, por el rubor entornados, dijo: Al desceñido, canta.

Jamás mensaje he tenido de cumplir tan hederoso; no hay madrigal más sentido que escuchar del bien querido sólo esta frase: Te quiero.

Por eso, señor, mi canto al desceñido no busqué, no me hizo falta el encanto de la rima, que amo tanto, sencillamente lo hahí.

Retorna, pues, caballero; seguir tus huellas no mandes; da tu escudo a tu escudero, que ya ha hecho prisionero lo que vale más que Flandes.

RICARDO LEÓN

**POR TELÉGRAFO****La cacería regia**

En Oficina

San Lúcar 26.—El teléfono con la Marisilla está interrumpido.

La cacería regia se celebra a noviembre, habiéndose celebrado quince piezas.

Han marchado al coto de Ohanes varios fotógrafos madrileños.

**Congreso nacional****La prensa no diaria**

La Comisión organizadora, en la última sesión celebrada, se ha ocupado de todos los detalles necesarios para el mayor y más franco éxito del Congreso que definitivamente se inauguraría el 8 del próximo Febrero, ultimando también los festivos con los cuales se ha formado un programa digno de los muchos e importantes congresistas que tienen anunciable su asistencia.

Así figura en el orden del día el 24 de diciembre la lucha fué terrible, estando combatiendo durante veinte horas sin descanso.

La Noche Buena dieron una botella de Champagne para cada dos soldados.

DIRIGIDO POR EL EX CANONIGO PENITCIARIO DE TENERIFE DON FRANCISCO SALVADOR RAMÓN

Las pensiones son: por alumno de 1.<sup>a</sup> enseñanza, 50 pts. mensuales, y por alumno de 2.<sup>a</sup> enseñanza, 75.

Los alumnos que se estén preparando para hacer su ingreso en el Instituto, se considerarán como de 2.<sup>a</sup> enseñanza, lo mismo que los que se estén preparando para carreras especiales.

Cuando una familia tenga en el INTERNADO dos hijos, se le REBAJARA 100 pts. de la pensión anual que deberían pagar los dos, si son alumnos de 2.<sup>a</sup> enseñanza, y 65 si son de instrucción primaria.

Los que deseen continuar los estudios durante los meses de vacaciones, pagardán 100 pesetas mensuales.

RAFAEL GOMEZ CAMPOS.

**Libras esterlinas**

Se cotizan por los Banqueros

HIJO DE RICARDO GIMÉNEZ S. EN 0 PRINCIPE 75

26

INTERNADO DE LA DIVINA INFANTITA ALMERIA-INSTINCION Colegio de 1.<sup>a</sup> y 2.<sup>a</sup> enseñanza y de carreras especiales, incorporado al Instituto General y Técnico de Almeria

Dirigido por el ex canonigo penitenciario de Tenerife don Francisco Salvador Ramón

Las pensiones son: por alumno de 1.<sup>a</sup> enseñanza, 50 pts. mensuales, y por alumno de 2.<sup>a</sup> enseñanza, 75.

Los alumnos que se estén preparando para hacer su ingreso en el Instituto, se considerarán como de 2.<sup>a</sup> enseñanza, lo mismo que los que se estén preparando para carreras especiales.

Cuando una familia tenga en el INTERNADO dos hijos, se le REBAJARA 100 pts. de la pensión anual que deberían

pagar los dos, si son alumnos de 2.<sup>a</sup> enseñanza, y 65 si son de instrucción primaria.

Los que deseen continuar los estudios durante los meses de vacaciones, pagardán 100 pesetas mensuales.

26

INTERNADO DE LA DIVINA INFANTITA ALMERIA-INSTINCION Colegio de 1.<sup>a</sup> y 2.<sup>a</sup> enseñanza y de carreras especiales, incorporado al Instituto General y Técnico de Almeria

Dirigido por el ex canonigo penitenciario de Tenerife don Francisco Salvador Ramón

Las pensiones son: por alumno de 1.<sup>a</sup> enseñanza, 50 pts. mensuales, y por alumno de 2.<sup>a</sup> enseñanza, 75.

Los alumnos que se estén preparando para hacer su ingreso en el Instituto, se considerarán como de 2.<sup>a</sup> enseñanza, lo mismo que los que se estén preparando para carreras especiales.

Cuando una familia tenga en el INTERNADO dos hijos, se le REBAJARA 100 pts. de la pensión anual que deberían

pagar los dos, si son alumnos de 2.<sup>a</sup> enseñanza, y 65 si son de instrucción primaria.

Los que deseen continuar los estudios durante los meses de vacaciones, pagardán 100 pesetas mensuales.

26

INTERNADO DE LA DIVINA INFANTITA ALMERIA-INSTINCION Colegio de 1.<sup>a</sup> y 2.<sup>a</sup> enseñanza y de carreras especiales, incorporado al Instituto General y Técnico de Almeria

Dirigido por el ex canonigo penitenciario de Tenerife don Francisco Salvador Ramón

Las pensiones son: por alumno de 1.<sup>a</sup> enseñanza, 50 pts. mensuales, y por alumno de 2.<sup>a</sup> enseñanza, 75.

Los alumnos que se estén preparando para hacer su ingreso en el Instituto, se considerarán como de 2.<sup>a</sup> enseñanza, lo mismo que los que se estén preparando para carreras especiales.

Cuando una familia tenga en el INTERNADO dos hijos, se le REBAJARA 100 pts. de la pensión anual que deberían

pagar los dos, si son alumnos de 2.<sup>a</sup> enseñanza, y 65 si son de instrucción primaria.

Los que deseen continuar los estudios durante los meses de vacaciones, pagardán 100 pesetas mensuales.

26

INTERNADO DE LA DIVINA INFANTITA ALMERIA-INSTINCION Colegio de 1.<sup>a</sup> y 2.<sup>a</sup> enseñanza y de carreras especiales, incorporado al Instituto General y Técnico de Almeria

Dirigido por el ex canonigo penitenciario de Tenerife don Francisco Salvador Ramón</p

## Para todos nuestros lectores

## CUPÓN REGALO

LA INDEPENDENCIA deseando que sus numerosos lectores de dentro y fuera de Almería puedan tener un grato recuerdo de este periódico en sus casas, se dispone a regalárselos completamente gratuita una ampliación fotográfica inalterable y perfectamente rotulada, tamaño 32 p. 42 páginas.

Para ello hemos firmado un contrato con los talleres fotográficos de J. Luque, de Madrid, y deseando que cada ampliación venga ya en su cristal, marcado estilizado en blanco o de color, a elegir, solo exigiremos tres pesetas noventa y cinco céntimos por dicho marco.

Es decir, que entrando en esta Administración 35 pesetas, como pagadas de una fotografía y diez cupones como el que publicamos más abajo, podrá recibirse sin otro gasto la referida ampliación, viéndola a recogerla a estas oficinas.

Si el retrato es de gusto, habrá de traer una peseta por cada persona que haya más de una.

**DIEZ CUPONES**  
como el presente dan derecho a una Ampliación fotográfica  
REGALO DE  
LA INDEPENDENCIA

## OTICIAS GENERALES

## Pensiones

El nuevo jefe de Estadística de Almería, don M. Angel Tobar Martínez, participó que se ha pensionado de su cargo, en el que se nos ofrece para ceanto se refiere el servicio público.

Corresponden a las ofertas del señor Tolosa.

## Nombramiento

Ha sido nombrado aspirante a oficial de la Intervención de Hacienda de esta provincia, don Carlos de Belloz y Segura.

Ehborabana.

## Noticia confirmada

Ayer se confirmó oficialmente en el Gobierno civil la noticia que a meno anticipado acerca del robo cometido en Naci misión.

## Per disparo

Le Guardia civil de los Gildos ha detenido a Francisco Espí Galardo, de 30 años, que en completo estado de embriaguez hizo disparos a los vecinos de Turre, Nicolás Flores Caparós y Eleuterio Sánchez Fernández.

La agresión no fué procedida de disputa ni en ningún otra.

## De elecciones

Por Real orden se ha confirmado el acuerdo de la Comisión provincial que celebró las elecciones municipales celebradas en Almería en el mes de Noviembre de 1913.

También y por Real orden se ha confirmado otro acuerdo de la Comisión provincial, que autorizó a proclamación de concejales celebradas en Finesa el día 21 de Junio de 1914.

## A reclamar

Se ha fijado en el Ayuntamiento un edicto, anunciendo que don Bienvenido Campoverde ha solicitado la concesión de un retiro menor con el nombre de «Mesa Bienvenida», número 33 446, del término de Almería.

Contra dicha concesión se pueden formular reclamaciones.

## Cese

Ha cesado en su cargo de médico de la prisión de Almería, don Baldomero Gómez Casas, por haber sido trasladado a San Fernando, con igual cargo.

## Reclamaciones

Don Félix Jiménez de la Plaza y los Herederos de don Miguel Vidal Sober han reclamado contra las cuotas que se les han impuesto en el Ayuntamiento por reparo vecinal.

## Las bravas

En el Bulevar Alto promovieron ayer mañana una brava, fenomenal la anciana Isabel Muñoz Codina, su hija María Jiménez y Muñoz y su nieto Antonio Fernández Jiménez, en Dolores M. en Otego.

La brava, después de la trascendencia escogida para estos osos, acabó sin risa, abandonando los tirones del caballo y los zapatos.

Dolores e Isabel resultaron con lesiones leves que fueron curadas en la noche en el hospital.

Los herederos, a municipales, como buenas diplomáticas, pasaron a los bellos a mujeres, que quedaron detenidas.

## Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Nacimientos: — Amador Domínguez López, Arturo Gómez Cepel, Francisco García Muñoz, Isabel García Martínez, Francisca Martínez Porte y María González López.

Defunciones: — José López Hernández y José Medina Gozález.

Casamientos: — Juan Ramón Montes con Juana Gómez y Otero.

## Bien dispuesto

El sacerdote obispo de Almería, D. Agustín Gómez, ha hecho público que desde hoy en adelante se encuentra en la playa de los Almendros.

La orden debe cumplirse inmediatamente, porque el papa ya en estado de descomposición, parecía ser un peligro para la salud pública.

## Y era hora

Se nos asegura que el gobernador civil ha tenido el triste informe de las saudades que se celebran en casa de su próxima residencia, la Escuela agraria.

## Aplaudim. la dimisión del gober-

nador.

## Se venden

La Línea de 20 p. en ferrocarril, situada en los terrenos de Béjar y proximidad al trazado del Estratífico, cuya documentación se encuentra en poder del vendedor en el Paseo de Béjar. D. Agustín Gómez Hernández.

## El secreto de lord Kitchener

En esta administración es la de la víspera una obra del señor C. V. Venalio, autor de la famosa fantasía po-

tística española en 1913...) titulándose esta nueva producción del señor Venalio, que recomendamos a nuestros lectores. «El secreto de lord Kitchener.—Fantasía sobre la guerra europea».

Precio, dos pesetas.

## Obras de utilidad

Obras de la insignie escritora doña Isabel Cheix y Martínez que se venden en esta Administración.

Los siete pecados capitales, novela, 1'00; Remancero de don Pedro I de Castilla, 1'50; Dolores de la Santísima Virgen, poema premiado por la Academia bibliográfico-mariológica de Lérida, 1'00; Ejercicio piadoso de las Jornadas de la Santísima Virgen, 0'50; Estrella del Mar. Historia de la Santísima Virgen, 1'00; La caridad premiada, 1'00.

Teatro infantil.—Magdalena, drama en acto, La vuelta de Tobias, cuadro bíblico en un acto. (Comedias y sainetes). La lucha de la vida, Rumb, Vínculo, La adoración de los Reyes, Madre y Madrestra y La tía Lechuza, a 50 céntimos cada una.

## Novelas escogidas de varios autores

Víctimas y verdades, cuadros de la Revolución francesa, dos tomos, por Gabino Tejado, 2'50. Los novios, de Manzoni, traducción por Gabino Tejado, 2'50. La gran amiga, por Pierre Laruelle, 1'25; El nombre de Jesús, por Aurora Lister, 25. Rafael, novela escrita en alemán por Conrad de Bolanden, 1'25. El médico de la aldea, por Sabino Tejado, 1'50. La mujer fuerte, por Idem, 1'25. Natalia, 1'25. Matrimonio civil, novela de costumbres por Polo y Peñalver y Trubia, 2'00. Rosas dades, por José Valera Salvater, 3'00. Peleas por el P. Coloma, 1'50. Venta en esta administración.

## Audiencia y Juzgados

## Juicios para hoy

Sesión primera.—Causa del Juzgado de Gérgal, sobre la tentativa de violación, contra Antonio Zorrilla Cabrerizo.

Abogado, señor Romero del Castillo; procurador, señor Figueras.

Sesión segunda.—Causa del Juzgado de Vera, sobre lesiones, contra José Antonio Cira del Pino.

Abogado, señor López Pérez; procurador, señor Sánchez Roca.

## La libertad condicional

Con el presidente de la Audiencia, señor Piñero, y con asistencia de los señores Juez López, Amat, Mato, Esteban Navarro, Guillermo Ruiz y Bustos (D. F.), renunció a la Juiza provincial de libertad condicional.

Se acordó solicitar del ministro de Gracia y Justicia la libertad condicional de los penados Antonio Rodríguez Salinas, del corregional de Beja, y José Cortés Fernández, José Asensio Martínez y Antonio García Saura, e Méndez Oviedo.

## A su cargo

Terminada la licencia que ha usado por 30 días, ha vuelto a encargarse de su destino el juez de primera instancia de Vera, don Federico Pérez.

## Juicio especial

Para instruir una causa de cierta gravedad, la Audiencia provincial de Almería ha nombrado juez especial al que lo es primera instancia de Purchena, don Mariano Martínez Boitrago.

## MOVIMIENTO MARÍTIMO

## Buques admitidos

Vapor «Hespana», procedente de Melilla, con carga general.

## Buques despachados

Vapor «Hespana», para Málaga, con carga general.

## Boletín religioso

Santos de hoy, miércoles.—San Juan Crisóstomo y los santos Ansgo y Eulalia. Santos de mañana, jueves.—Santos Juan y Juan Cirilo, Tirso, Valero y Santa Inés.

Santa Iglesia Catedral.—Sermones que se han de predicar en esta Santa Iglesia Catedral:

Diez de Enero, domingo de Epifanía (De la Santa Bula), el señor Administrador de la Santa Cruz.

Diez de Febrero, martes. La Purificación de la Santísima Virgen. M. I. señor Magistral.

Diez de Febrero, domingo de Sexagesima.

Parroquia de San Pedro.—Todos los días laborables se celebrará en esta Parroquia el Santo Sacrificio de la Misericordia, de media en media hora, desde la siete de la mañana.

Los festivos, a todas las horas, siendo la primera a las seis de la mañana y la última a la una de la tarde.

Los domingos, a continuación de la Catequesis de los niños y durante la celebración de la Misa de doce, conionará la explicación del Catolicismo para los adultos de ambos sexos.

Esferencias espirituales para señoras. En la iglesia de Santa Domingo comienza el año 1914 hasta el 31 del actual.

Hora 10.—Por la mañana, a las diez Misa, Mafidación y Páginas. Por la tarde, a las 3 y media. En la iglesia menor. Rojo, Plata, Plateado.

El día 1 de Febrero, después de la Comunión general, se celebra la bendición de los sacerdotes.

Diez de Febrero, domingo de Sexagesima.

Parroquia de San Pedro.—Todos los días laborables se celebra la bendición de los sacerdotes.

Diez de Febrero, domingo de Sexagesima.

Parroquia de San Pedro.—Todos los días laborables se celebra la bendición de los sacerdotes.

Diez de Febrero, domingo de Sexagesima.

Parroquia de San Pedro.—Todos los días laborables se celebra la bendición de los sacerdotes.

Diez de Febrero, domingo de Sexagesima.

rel para los socios del Apostolado de la Oación de este centro, y, por la tarde, a las cuatro y media, ejercicio mensual con S. D. M. manifestado. En este domingo, don principiante los «Siete Domingos de San José» y se hará el ejercicio correspondiente en las Misas de seis y cuatro y ocho.

Los religiosos y alumnos de este colegio convento consagran solemne Triduo a su Madre y Fundadora la Beata Juana de Lestouesc, en los días 1, 2 y 3 de Febrero y habrá los cultos siguientes: Misa, los tres días. Misa de Comunión general. Tardes a las seis, Exposición de S. D. M. Estación, Rosario, ejercicio del Triduo, misterio, Bendición y Reserva, terminándose con el himno de la Bata y adoración de la Reliquia. Los sermones están a cargo del R. P. superior de la compañía de J. S.

Indulgencias.—El excelentísimo señor Obispo ha concedido 50 días por la asistencia a cada uno de los actos de Triduo.

Todos los fieles que, confesados y comulgados, visitan esta Iglesia el día 6 de Febrero, fiesta de la Purificación de Nuestra Señora, y oyen por los fines acostumbrados, puedan ganar indulgencia plenaria.

El magnífico vapor correo transatlántico, con telegrafía sin hilos

## LAS SUBSISTENCIAS

Nota de precios de los artículos de primera necesidad, en el día de la fecha.

Harina de primera, 46 y 50 pesetas los 100 kilos.

Idem segunda, 44 a 46 idem idem.

Garbanzos, 42 a 46 idem idem.

Panzón, 10'50 peseas fanega.

Azúcar de caña, 10'50 arrobas.

Idem blanca, 10 idem.

Arroz, 4'50 a 4'75 idem idem.

H. bichuelos, 4'50 a 6 idem idem.

Bacalao, 1'30 y 1'40 idem idem.

Cebollas valencianas, 1'75 idem idem.

Aliste de oliva, 12'50 idem idem.

Carbón vegetal, 1'50 y 2 idem idem.

Idem de c. e. 90 céntimos arroba y 3'00 idem.

Cebada, 7'50 pesetas fanega.

Paja, 0'90 céntimos kilo.

Vinagre, 3 a 4 pesetas idem.

Patatas coloradas, 2'25 y 2'50 idem.

Petróleo, 24 y 25 idem caja.

Vino, 5 a 6 idem kilo.

Tocino, 2'40 idem kilo.

Sal, 1 peseo kintal.

Café 4'50 y 7 pesetas kilo.

Jabón Rocamora, 7 y 12 idem arroba.

Plimido mojado, 12 y 15 idem idem.

Idem idem en bruto, 2'30 idem idem.

# Bodega del Patio

Real, 44. ALMERIA

Luis García Romero

Habiendo hecho importantes compras de vinos de la costa a precios reducidos, me permiten ofrecer estos vinos a 4 pesetas la arroba y 30 céntimos el litro.

Para mayor comodidad del público encontrará también dichos vinos a los mismos precios en los establecimientos siguientes: Puerto 48, frente al muelle de la Reina; Malecón, 14; Almedina, 19; Lope de Vega, 2, (Santo Cristo); Herrán Cortés, 7, (Rostrero), y Pescaderos 19.

Por bocoyos y para los pueblos a 14 reales arroba sobre vagón.

Real 44, frente al Juzgado

Jabonera montañesa LA CAMELLIA  
SANTANDER

**JABON** Pinta azul.-Pinta castaña.-Oleina  
Bueno especial y amarillo extra marca  
LA CAMELLIA

en frascos irregulares de 250 y 500 gramos. Los mejores para el lavado de ropas

Agente para Almería y su provincia

Francisco Cruz Ferrer e Hijo

Colegio de la Purísima Concepción

ALMERIA

En este antiguo y acreditado establecimiento de enseñanza se ofrecen a los padres de familia cuantas ventajas puedan encontrar en otros colegios.

Educación esmerada y cuidados verdaderamente maternales para vigilar día y noche la salud y moralidad de las educandas; sólida instrucción y sentimientos de orden, de trabajo y de economía, tan necesarios en la mujer, y un edificio construido *ad hoc* con todas las condiciones higiénicas y pedagógicas en las clases y dormitorios.

Las pensiones mensuales son las siguientes:

Internas, ptas. 50; medio pensionistas, 30; permanentes, 7'50

Por las clases de Francés, Música y Dibujo se deberán abonar 5 pesetas por cada una. La misma cantidad se abonará si en el colegio se hubiera de cuidar del aseo de la ropa de las internas.

Para más detalles, dirigirse a la R. M. Abadesa del Convento de la Purísima.—ALMERIA.

# NERVIOSOS

Cigarrillos carminativos

Frascos para combatir las afecciones de la Boca, Garganta, Pecho y enfermedades nerviosas. Elaborados estos Cigarrillos con Melisa, Témpolin, Escencia de Pine Marítimo, Mentol, Gnatocel y hoja de soja, sus maravillosos efectos se observan desde el primer cigarro.

Pueden fumar cuantos se quieran, por ser completamente inofensivos.

Paquete, 50 céntimos

Venta en Almería: Farmacia del DR. VIVAS PEREZ

AMPLIACIONES fotográficas inalterables José Luque Nestal

Pinturas al óleo, pastel y acuarela Talleres y oficinas: MORATIN, 16

MADRID

PLACAS carteles, calendarios y artículos fotográficos para reclamo y anuncio Casa especial en contratos comerciales para regalo de amistades

# DEPÓSITO DE CERVEZAS

DE LAS FÁBRICAS

# DAMM - BOHEMIA - CAMMANY

Y DE LA MARCA

# ESTRELLA ROJA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

La Unión y El Fénix Español  
COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado

Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal

51 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida. Seguros contra incendios

SUBDIRECTORES EN ALMERIA:

SALVADOR ROMERO Y HERMANO, PASEO DEL PRÍNCIPE, 10

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129

20150129